

# Кавалергардский полк



## Основан 30 марта 1724

Работа выполнена учащимся 9 «А» класса  
МОУ СОШ № 8 ст. Новорождественской

Ступиным Евгением

Руководитель:

Коваль Т.Э., учитель музыки





Кавалергарда век недолог, и потому так сладок он.  
Труба трубит, откинут полог, и где-то слышен сабель звон.  
Еще рокочет голос трубный, но командир уже в седле.  
Не обещайте деве юной любви вечно!



Напрасно мирные забавы продлить пытаешься, смеясь.  
Не раздобыть надежной славы, покуда кровь не пролилась.  
И как не сладок мир подлунный, лежит тревога на челе.  
Не обещайте деве юной любви вечной на земле.



Течет шампанское рекою, и взор туманится слегка.  
И все как будто под рукою, и все как будто на века.  
Крест деревянный иль чугунный назначен нам в грядущей  
мгле.  
Не обещайте деве юной любви вечной на земле.





В России кавалергарды впервые появились 30 марта 1724 года в виде почётного конвоя императрицы Екатерины II, сформированного ко дню её коронования. Сам государь принял на себя звание их капитана; офицерами чисились генералы и полковники, капралами — подполковники, а рядовые (60 чел.) выбраны были из самых рослых и представительных обер-офицеров.



Этой конной роте Кавалергардов дана была особая нарядная форма, серебряные трубы и литавры. По окончании коронационных торжеств она была расформирована.





селя 17  
ание её  
рована.

1762 г.

пицком  
свой во



вших

ком

*Кавалергардский полк был расформирован  
в ноябре 1917 года.*